
 

 

 

 

 

 

 

 

Технічний паспорт WellStepp Kids 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Виробник: 

Polifoam Műanyagfeldolgozó Kft. [Полiфоум Мюаньагфелдолгозо Кфт] 
1097 Budapest, Táblás utca 34/A, Magyarország [1097 Будапешт, вул. Таблаш 34/A, 
Угорщина] 
медичне обладнання - від 1 року 
Призначений для використання в приміщенні, тільки під наглядом дорослих 
Рекомендовано фахівцями-ортопедами 

Класифікація WellStepp Kids (визначення коду ISO) 
На основі стандарту EN ISO 9999: 2022 виріб класифікується в класі 30 «Обладнання 
для відпочинку», а в його межах — у підкласі 30 09 «Допоміжні засоби для фізичних 
вправ і спорту».  



 

Класифікація ризику WellStepp Kids 
На підставі статті 52. і Додатку VIII. Регламенту ЄС 745/2017, застосовуючи правила 
класифікації, виріб, визначений у цій технічній документації, класифікується в класі 
ризику I.  
 

 
  



Призначення WellStepp Kids 
 
Завдяки своїй конструкції та механізму роботи WellStepp Kids особливо підходить для 
мінімізації ймовірності проблем з опорно-руховим апаратом за допомогою 
безперервних тренувань, покращення координації тіла та здібностей балансування, а 
також опорно-рухової стабільності.  

 

Загальний опис WellStepp Kids, фізіологічні основи його побудови, переваги та 
протипоказання 
 
 
Килимок для розвитку WellStepp Kids — це медичне обладнання із приємним 
зовнішнім виглядом, яке своєю формою та кольорами нагадує морське узбережжя. 
Завдяки рустикальній рельєфній поверхні, зміцнення м'язів дитячих ніжок стає 
веселою грою, що забезпечує ефективне рішення профілактики порушень опорно-
рухового апарату, які розвиваються в дитинстві. Його регулярне застосування також 
сприяє розвитку координації та навичок балансування, збереженню здорової 
постави, правильному розвитку нервової системи. 
 
Розміри виробу: 580 x 1540 x 10 мм спінений поліетилен 
 
WellStepp Kids надзвичайно простий у використанні, оскільки користувач у 
спортивному одязі, без взуття, стоячи, виконує 20-30-хвилинні вправи в приміщенні 
під наглядом та керівництвом дорослого, із правильно закріпленим килимком для 
розвитку. Виробом можуть користуватися діти старше 1 року.  
 
Фізіологічні основи, переваги та протипоказання до застосування WellStepp Kids 
 
Принцип роботи, механізм дії — згідно з законами фізики, кожне тіло прагне до стану 
рівноваги і спокою, де результуюча сил і моментів, що діють на тіло, дорівнює нулю. 
Людське тіло працює так само, тобто крім сили ваги, ми повинні збалансувати 
результат зовнішніх і внутрішніх сил і моментів, що діють на тіло. У цій силово-
моментній системі «виконує свою функцію» наша система опорних і рухомих органів, 
керована нервовою системою. Одним з основних її компонентів є пропріоцептивна 
система, робота якої контролюється стимулами (рефлексами) центральної нервової 
системи, що забезпечує ідеальну позу на даний момент. За допомогою засобу 
WellStepp Kids і тренувань ми штучно створюємо нестабільний стан організму 
людини, вказуючи пропріорецепторам на стабілізацію миттєвого нестабільного стану 
тіла за допомогою підсвідомих рухів і напруги м'язів. Для догляду та тренування 
пропріоцептивної системи організму WellStepp Kid можна рекомендувати всім дітям, 
батьки яких піклуються про їх здоров'я, після інструктажу з фізіотерапії та під наглядом 
дорослих. 

Протипоказання та ризики застосування WellStepp Kids: 
 
Патології опорно-рухового апарату та неврологічні патології, у зв'язку з якими, на 
підставі висновку лікаря-спеціаліста/фізіотерапевта, зміцнення здоров'я за 
допомогою штучної нестійкості в поєднанні з самостійним пересуванням не 
рекомендоване або недоцільне. 

При використанні WellStepp Kids ми не формулюємо абсолютний ліміт, але завжди 
визначаємо відносний ліміт ризику, який відповідає стану здоров'я даного 
користувача. Під час використання враховуйте миттєву втрату рівноваги в результаті 



виконання вправ під час тренування та пов'язаний з цим ризик падіння та травми. Як 
побічний ефект, після періодичних тренувань можуть боліти задіяні м'язи. 

 


